
２学期保護者アンケート結果

回答数　２４２名 62%

そう思う 62

どちらかというとそ
う思う

151

どちらかというとそ
う思わない

24

そう思わない 5

そう思う 82

どちらかというとそ
う思う

151

どちらかというとそ
う思わない

6

設問1

学年、学校だよりなどの便りや
メール、ホームページなどで、
学校のようすが明確かつ丁寧に
伝わっていますか。

設問2

学校（教師）は、事故等がない
ように安全に配慮していると思
いますか。

26%

62%

10%

2%

そう思う

どちらかというとそ

う思う

どちらかというとそ

う思わない

そう思わない

34%

62%

3% 1%

そう思う

どちらかというとそ

う思う

どちらかというとそ

う思わない

そう思わない



そう思わない 3

そう思う 50

どちらかというとそ
う思う

147

どちらかというとそ
う思わない

38

そう思わない 7

そう思う 74

どちらかというとそ
う思う

140

どちらかというとそ
う思わない

24

そう思わない 4

設問4

お子さんは、落ち着いて学習
（授業）に取り組んでいると思
いますか。

設問3

お子さんは、規則正しい生活を
していますか。

20%

61%

16%

3%

そう思う

どちらかというとそ

う思う

どちらかというとそ

う思わない

そう思わない

30%

58%

10%

2%

そう思う

どちらかというとそ

う思う

どちらかというとそ

う思わない

そう思わない



そう思う 70

どちらかというとそ
う思う

88

どちらかというとそ
う思わない

63

そう思わない 21

そう思う 84

どちらかというとそ
う思う

117

どちらかというとそ
う思わない

37

そう思わない 4

設問5

お子さんは、家庭学習をしてい
ますか。

設問6

お子さんと学校での出来事につ
いて、話をしていますか。

29%

36%

26%

9%

そう思う

どちらかというとそ

う思う

どちらかというとそ

う思わない

そう思わない

35%

48%

15%

2%

そう思う

どちらかというとそ

う思う

どちらかというとそ

う思わない

そう思わない


